

Aldebrő- Kápolna- Tófalú Önkormányzat Képviselő-testületei



8.



4.



6.

**számú
j e g y z ő k ö n y v**

2023. április 19-én 17:00 órakor Tófalú Községháza nagy tanácstermében megtartott Aldebrő-
Kápolna-Tófalú Önkormányzat Képviselő-testületek együttes üléséről készült

Határozat száma:

Tárgya

31/2023. (IV. 19.) Aldebrő	Közbiztonsági beszámoló elfogadásáról
32/2023. (IV. 19.) Aldebrő	Háziorvosi szerződés módosításáról
27/2023. (IV. 19.) KT. Kápolna	Közbiztonsági beszámoló elfogadásáról
28/2023. (IV. 19.) KT. Kápolna	Háziorvosi szerződés módosításáról
13/2023. (IV. 19.) Tófalú	Közbiztonsági beszámoló elfogadásáról
14/2023. (IV. 19.) Tófalú	Háziorvosi szerződés módosításáról

JEGYZŐKÖNYV

**Készült Aldebrő-Kápolna-Tófalu Önkormányzat Képviselő-testületek
2023. április 19-én 17.00 órai kezdettel Tófalu Községháza nagy tanácstermében megtartott
együttes üléséről**

Jelen vannak:

Aldebrő:

Wingendorf János	Polgármester
Birgenstok István	Alpolgármester
Macz Péter	Képviselő-testületi tag
Tarnóczy Erika	Képviselő-testületi tag

Kápolna:

Dr. Berecz Kálmán	Polgármester
Szalóki Péter	Alpolgármester
Bertóti Tamás	Képviselő-testületi tag
Herceg Lajos	Képviselő-testületi tag
Majorné Kiss Krisztina	Képviselő-testületi tag
Szuromi Enikő	Képviselő-testületi tag
Trencsényi Sándor Józsefné	Képviselő-testületi tag

Tófalu:

Ignác Szabolcs	Polgármester
Csathó Zoltán	Képviselő-testületi tag
Kerek József	Képviselő-testületi tag

Meghívottak:

Gulyás Imre	Jegyző
Suszter Zsolt r. alezredes	Rendőrkapitány Füzesabony kapitányságvezető
Bózsár János	Aldebrő Polgárőr Egyesület elnöke
Kiss Zoltán	Kápolna Polgárőr Egyesület elnöke
Kocsis Jánosné	Tófalu Polgárőr Egyesület vezetője
Veinerné Knoch Krisztina	Jegyzőkönyvvezető

Ignác Szabolcs: Sok szeretettel köszöntök Mindenkit, az idei első ilyen nagy volumenű közös önkormányzati testületi ülésünkön. Megállapítom, hogy mind a három önkormányzat képviselő testülete határozatképes, azt megnyitom.

Jegyzőkönyvvezetőnek javaslom Veinerné Knoch Krisztinát, aki ezzel egyetért, kérem szavazzon.
Az önkormányzatok Képviselő-testületeinek tagjai egyhangúlag, határozathozatal nélkül támogatták a javaslatot.

Kérem, hogy aki egyetért a meghívóban kiküldött napirendi pontoknak a megtárgyalásával, az tegye fel a kezét. Köszönöm. Megállapítom, hogy *az önkormányzatok Képviselő-testületeinek tagjai egyhangúlag, határozathozatal nélkül elfogadta* az alábbi napirendi javaslatot:

Aldebrő-Kápolna-Tófalu Önkormányzatok együttes ülésének javasolt napirendje:

1. Beszámoló Aldebrő, Kápolna és Tófalu Községek közbiztonsági helyzetéről
Előadó: Suszter Zsolt r. alezredes, Kapitányságvezető Füzesabony
2. Egyebek

Ignác Szabolcs: Az első napirendi pont kapcsán Mindenki megkapta a saját községére vonatkozó beszámolót. Én Tófaluból annyit tudok elmondani, hogy a számok alapján csökkenő tendenciát mutat a bűncselekmény. Én köszönöm kapitány úrnak a munkáját, és át is adnám a szót.

Suszter Zsolt: Köszönöm szépen meghívást, jogszabályi kötelezettség, hogy azoknak a településeknek, akik ezt kérik, közbiztonsági helyzetéről, illetve a kapitányság tevékenységéről számoljunk be. Köszönöm azt a munkát, tevékenységet, támogatást, amit az önkormányzatok, a polgárőrség és a lakosok is kifejtettek ezen a három településen. Minimális számú bűncselekmény történik. Ennek bizonyosan oka, hogy mennyire figyelnek oda egymásra a lakosok, mennyire tevékeny a polgárőrség, mennyi kamerarendszer van és talán kisebb mértékben, hogy a rendőrök hogyan dolgoznak. Kiemelném Kápolnát, ami egybe van épülve másik két településsel, ami egy elég fenyegetett helyzet. Most elég szerencsés év volt, de nem biztos, hogy így lesz, mert a szomszédban drasztikusan, háromszorosára emelkedett a bűncselekmények száma, ami még Kápolnára nem gyűrűzött be. Erre fel kell készülni: infláció van, háború van, migrációs helyzet van, egyre kevesebb a jövedelem, és tapasztalatunk az, hogy a vagyon elleni bűncselekmények száma megnő, mindent visznek, ami mozgatható, bármit, ami pénzzé tehető. Arra kérném az önkormányzatokat, hogy azokat a hírleveleket, amiket elektronikusan küldünk, azt lehetőség szerint, nyomtatva és főleg az idősek felé jussanak el. A megfelelő vagyonvédelmi intézkedéseket meg kell tenni, zárni kell a kiskaput, zárni kell mindent. Drasztikusan emelkedik az online csalások száma is, ami ezeken a településeken még nem jellemző. Ebben is folytatunk kampányt a rendőrség honlapján, de nem biztos, hogy ez is eljut Mindenkihez. Ez az általános helyzet, mondhatjuk, hogy a tavalyi évünk jó volt.

A Füzesabonyi Rendőrkapitányságon 78 rendőr dolgozik, ennyi jut 16 településre. Közterületen 38 rendőr teljesít szolgálatot. Ahhoz, hogy egy rendőr 24 órában ott legyen, ahhoz 6 rendőr kell, hogyha ezt elosztják, akkor megkapják, hogy szolgálatonként – 12 órás váltásokban – mennyi erő áll általánosságban a rendelkezésemre. Nem sok, de ezzel kell gazdálkodnunk. Minden hónapban leelemezzük településenként, utcánként, időpontonként, hogy hol van bűnelkövetés, hol vannak balesetek, és ennek megfelelően igyekszünk vezényelni az erőket. Elsősorban arra törekszünk, hogy a településeken legyünk jelen, de ha történik valahol egy baleset, az szinte az egész erőnket lekötí, terelni kell, helyszínelni kell. Olyankor, ha bejelentés érkezik, máshonnan küldenek egységeket. Folyamatosan tartjuk a kapcsolatot az önkormányzatokkal, de arra kérek Mindenkit, hogyha olyan dolog történik, ami azonnali intézkedést igényel, akkor a 112-t hívják, ilyenkor a legközelebbi rendőri egységet küldik. Annyit szeretnék kérni, hogy ahogy most is megkaptam, hogy a közbiztonsági beszámolót legalább 30 nappal előtte, ha rendezvényt szervez a település, azt minél hamarabb jelezze felénk: milyen rendezvényt, mikor, hány fővel tervezzük.

Nem lesz egy könnyű évünk, pont amiatt, mert ilyen a gazdasági és szociális környezet, ezt Mindenki érzi magán, hogy mennyibe kerül a rezsi, az élelmiszer, és van, ahol hamarabb elfogy és ez erősítheti a vagyon elleni bűncselekményeket, erre lehet ráhatása a rendőrségnek és a polgárőrségnek járőrözéssel. Kiegészítésként ennyit szerettem volna hozzáfűzni a beszámolókhöz. Várom a kérdéseiket, jelzéseiket, javaslataikat.

Dr. Berecz Kálmán: Köszönöm szépen az együttműködést, úgy gondolom, hogy nagyon jól együtt dolgozni. Ott van nálunk is a KMB iroda, néha szokták is használni, de ott nem nagyon megy a fűtés. Terveznek e valami változtatást, átszervezést?

Suszter Zsolt: A KMB irodák kihasználtsága egyre csökken, a fogadóórák megszűntek a telefonos és elektronikus kapcsolattartás következtében. Nonstop elérhetők vagyunk, mindenről értesülünk. A káli rendőrőrsön minden feltétel adott, ezért jellemzően az írásos tevékenységet ott végzik el a kollégák, és innen látják el a tevékenységüket. Kialakult egy KMB körzet, és az itt lévő kollégák felelnek az összes településért. Szervezeti vagy egyéb átalakítást nem tervezünk.

Dr. Berecz Kálmán: Köszönöm, mi továbbra is biztosítjuk a helységet.

Szuromi Enikő: Kápolnán a Rákóczi és a Szent István úton nagyon gyorsan szoktak az autók közlekedni. Nem lehetne fekvő rendőrt vagy akár kamerát kihelyezni? Nincs erre lehetőség?

Suszter Zsolt: A rendőrségnek erre nincs kompetenciája, az önkormányzat a közút kezelője. A térfigyelő kamerát is az önkormányzat üzemeltetheti, de rendelkezni kell adatvédelmi szabállyal, a kamerák helyeit, kezelőjét közzé kell tenni a honlapon, sok előírás van, meg egy ilyen rendszer kiépítése nagyon drága, de visszatartó ereje is van. Ehhez kell egy személy, aki ezt kezeli, általában az önkormányzat kijelöl valakit, jellemzően a polgárőrség egy tagját. Amennyiben olyan felvétel készül, ami releváns, akkor ezt az adattartalmat határozattal lefoglaljuk és onnantól már tudjuk használni a büntető eljárás során.

Kerek József: Néhány éve sokat lehetett hallani az „unokázós” csalásokról, most utóbbi időben kevesebbet. Mennyire fordul még elő?

Suszter Zsolt: Az utóbbi öt évben, 1-2-re emlékszem összesen. Másfajta csalások fordulnak elő: például, hogy az önkormányzattól jöttem, engedjen már be. Itt nem volt ilyen.

Kerek József: A statisztika jobban látszódna, ha nem 5 évre, mert az elég rövid idő, hanem 10 vagy akár 20 évre szólna.

Suszter Zsolt: Nem olyan rövid az 5 év, nagyon sokat változik a világ. Azt kell látnom, hogy milyen pozitív-negatív változások vannak. A statisztikát mindig a helyén kell kezelni, ezt bele is írtam a beszámolóba. Amiből dolgozom, az egy kicsit közelebb van a valósághoz, az bűnügyi eseményekről beszél valós időben, a statisztikába meg akkor kerül, amikor befejeződött az ügy.

Ignác Szabolcs: Nekem egy fél megjegyzésem lenne. Szóba került a gyorsajtás. Én kíváncsi lennék, hogy jogosítványuk van e?

Suszter Zsolt: Általában van, de kiemelt figyelmet szentelünk ennek, valamint az ittas vezetők kiszűrésére is.

Bertóti Tamás: Kápolnán a benzinkútnál, ha jövünk Gyöngyös felől nem lehet balra fordulni. Mikor kint van a rendőrautó ezt be is tartják, egyébként nem. Több helyen láttam, ezeket a papírmásé rendőröket, nem lehetne egy ilyet kitenni?

Suszter Zsolt: Sajnos a szabálykövetési hajlandóság egyre csökken, igyekszünk mindenhol ott lenni. A papírmásé rendőr csak az első alkalommal riasztja el az embereket.

Ignác Szabolcs: Van még Valakinek kérdése kapitány úrhoz?

Kérdés nem érkezett

Ignác Szabolcs: Köszönjük kapitány úrnak a mindenre kiterjedő beszámolóját. Megkérdezném sorban az önkormányzatok testületi tagjait, hogy a beszámolót elfogadják-e.

Először megkérdezem Aldebrő Község Képviselő-testületét, hogy a közbiztonságáról adott 2022. évi beszámolót elfogadja-e?

Aldebrő Község Képviselő-testülete a település közbiztonságáról adott 2022. évi beszámolót egyhangúan - 4 igen szavazattal elfogadta.

Aldebrő Község Önkormányzat Képviselő-testületének
31/2023. (IV. 19.) határozata

Aldebrő Község Önkormányzat Képviselő-testülete a település 2022. évi közbiztonsági helyzetéről adott rendőrségi beszámolót elfogadta. Köszönetét fejezi ki a rendőrségnek a végzett munkáért és jó együttműködésért.

Ignác Szabolcs: Megkérdezem Kápolna Község Képviselő-testületét, hogy a közbiztonságáról adott 2022. évi beszámolót elfogadja-e?

Kápolna Község Képviselő- testülete a település közbiztonságáról adott 2022. évi beszámolót egyhangúan - 7 igen szavazattal elfogadta.

Kápolna Község Önkormányzat Képviselő-testületének
27/2023. (IV. 19.) KT. határozata

Kápolna Község Önkormányzat Képviselő- testülete a település 2022. évi közbiztonsági helyzetéről adott rendőrségi beszámolót elfogadta. Köszönetét fejezi ki a rendőrségnek a végzett munkáért és jó együttműködésért.

Ignác Szabolcs: Végül megkérdezem Tófalú Község Képviselő-testületét, hogy a közbiztonságáról adott 2022. évi beszámolót elfogadja-e?

Tófalú Község Képviselő- testülete a település közbiztonságáról adott 2022. évi beszámolót egyhangúan - 3 igen szavazattal elfogadta.

Tófalú Község Önkormányzat Képviselő-testületének
13/2023. (IV. 19.) határozata

Tófalú Község Önkormányzat Képviselő- testülete a település 2022. évi közbiztonsági helyzetéről adott rendőrségi beszámolót elfogadta. Köszönetét fejezi ki a rendőrségnek a végzett munkáért és jó együttműködésért.

Ignác Szabolcs: Köszönjük szépen kapitány úr a részvételt.

A következő napirendi pont az egyebek: mind a három településre vonatkozik, az orvosi ügyeleti szolgálattal kapcsolatos. Át is adnám a szót jegyző úrnak.

Gulyás Imre: Mindenki tudja, hogy az orvosi ügyelettel kapcsolatos tevékenység erősen átalakult. A házi orvosok szerződése még 2013-ban tartalmazta, hogy részt vesznek a házi orvosi ügyelet munkájában. A legutolsó ügyeletet az Agria Ügyelet Kft. látta el, és már ebben sem vettek részt a helyi házi orvosok. Átnéztem az egészségügyi törvényt, és nem találtam arra utalást, hogy a házi orvosi ügyelet szolgáltatásért a jelenlegi szabályozás szerint felelős lenne az önkormányzat, illetve tavaly december 28-án született egy Belügyminiszteri rendelet, hogy az orvosi ügyeleti ellátást, megyéről-megyére haladva ki fogják terjeszteni a mentőkhöz Így ezekből következik, hogy ezt tartalmazó megállapodás érvényét veszítette magától is, de ezt meg kellene erősíteni. Mégpedig oly módon, hogy

a háziorvosi ügyeletben való részvételről szóló pontokat kivesszük, mind a Berecz doktor úr, mind a Barabás doktor úr szerződéséből., így tisztább jogi helyzetet teremtünk.

Ignác Szabolcs: Akkor megint külön szavazunk arról, hogy a két háziorvossal kötött szerződésből kerüljön ki az a rész, hogy az adott településen lévő körzeti orvos ügyeletet is ellát munkaidőn kívül.

Először megkérdezem Aldebrő Község Képviselő-testületét, hogy a megszavazza-e, hogy kikerüljön az, hogy a körzeti orvos ügyeletet is ellát munkaidőn kívül, a Barabás doktor úrral megkötött szerződésből?

Aldebrő Község Képviselő-testülete egyhangúan - 4 igen szavazattal megszavazta.

Aldebrő Község Önkormányzat Képviselő-testületének
32/2023. (IV. 19.) határozata

Aldebrő Község Önkormányzat Képviselő-testülete felülvizsgálta a BARABÁS DOKTOR Kft-vel kötött feladat-ellátási szerződést és a megváltozott jogi szabályozásra tekintettel a szerződésnek a 6. pontját – mely a háziorvos ügyeleti feladatainak ellátását szabályozta – azonnali hatállyal megszünteti.

Ignác Szabolcs: Megkérdezem Kápolna Község Képviselő-testületét, hogy a megszavazza-e, hogy kikerüljön az, hogy a körzeti orvos ügyeletet is ellát munkaidőn kívül, a Berecz doktor úrral megkötött szerződésből?

Kápolna Község Képviselő-testülete - 7 igen szavazattal elfogadta.

Kápolna Község Önkormányzat Képviselő-testületének
28/2023. (IV. 19.) KT. határozata

Kápolna Község Önkormányzat Képviselő-testülete felülvizsgálta a BERE CZ DOKTOR HÁZIORVOSI Kft-vel kötött feladat-ellátási szerződést és a megváltozott jogi szabályozásra tekintettel a szerződésnek a 18. pontját – mely a háziorvos ügyeleti feladatainak ellátását szabályozta – azonnali hatállyal megszünteti.

Ignác Szabolcs: Végül megkérdezem Tófalú Község Képviselő-testületét, hogy a megszavazza-e, hogy kikerüljön az, hogy a körzeti orvos ügyeletet is ellát munkaidőn kívül, a Barabás doktor úrral megkötött szerződésből?

Tófalú Község Képviselő-testülete egyhangúan - 3 igen szavazattal elfogadta.

Tófalú Község Önkormányzat Képviselő-testületének
14/2023. (IV. 19.) határozata

Tófalú Község Önkormányzat Képviselő-testülete felülvizsgálta a BARABÁS DOKTOR Kft-vel kötött feladat-ellátási szerződést és a megváltozott jogi szabályozásra tekintettel a szerződésnek a 6 pontját – mely a háziorvos ügyeleti feladatainak ellátását szabályozta – azonnali hatállyal megszünteti.

Ignác Szabolcs: Azt Mindenki tudja, hogy múlt hét folyamán és az előtte való időszakban elég komoly megbeszélések folytak a közös óvodai feladatot ellátó társulással kapcsolatban. A múlt héten Tófaluban volt egy testületi ülés, ahol Tófalú amellet tette le a voksát, hogy ez a társulás maradjon így, ebben a formában.

A képviselő-testületi ülésen jött egy ötlet, hogy próbáljunk a felmerült költségek szétosztásán valami módon egyszerűsíteni. Utána beszélgettük, hogy kellene egy munkacsoportot kialakítani, településenként 2-2 fővel, aki segítené a gesztor önkormányzat pénzügyesének és a jegyzőnek a munkáját. Ezzel kapcsolatban át is adnám a szót Kálmánnak.

Dr. Berecz Kálmán: A társulási megállapodásban gyereklétszám alapú elszámolás van, de az utóbbi években módosult a finanszírozás módja. Már nemcsak a gyereklétszám, hanem a csoportok száma, a pedagógusok száma, illetve minősítése alapján kapunk pénzt. Azt beszéltük az ülésen, - Kerek képviselő úr javaslatára - hogy gondoljuk meg, egy másfajta költség megosztásnak a lehetőségét. Első körben arra tennék javaslatot, hogy vizsgáljuk meg, járjunk utána, hogy más településeken, hogy működik ez, és ha van már értékelhető variáció, akkor leülünk és átbeszéljük a dolgot. Ezt lehet bizottsági formában, akár társuláson belül is.

Ignác Szabolcs: Ez csak tájékoztatóként hangzott el. Van Valakinek még valami közös téma, ami Mindenkit érint?

Kérdés, hozzászólás nem érkezett

Ignác Szabolcs Akkor az együttes ülést bezárom.

k. m. f.


Wingendorf János
Aldebrő polgármestere


Dr. Berecz Kálmán
Kápolna polgármestere


Ignác Szabolcs
Tófalu polgármestere


Gulyás Imre
jegyző

